## 第20回さがみはら市民活動フェスタ 企画概要 (案)

- 1 趣 旨 ① 市民活動団体が共にフェスタを運営することにより、互いの活動 を理解し合い連携を図る契機とする。
  - ② 相模原市内の市民活動団体の活動を広く市民に紹介すると共に、 団体運営の資金調達の場とする。
  - ③ ①及び②により、相模原市民の市民力の向上を図り、市民社会構築の契機としていく。
- 2 主 催 第20回さがみはら市民活動フェスタ 実行委員会

事務局: さがみはら市民活動サポートセンター

(運営 指定特定非営利活動法人さがみはら市民会議・相模原市)

- 3 日 時 2025年10月5日(日)午前9時30分~午後2時30分
- 4 場 所 淵野辺公園 中央広場
- 5 テ ー マ 「 」(後日決定)
- 6 事業概要 ブース出展 ステージ発表
- 7 組 織 登録団体(参加団体)による実行委員
- 8 スケジュール 別紙のとおり
- 9 参 加 団 体 原則、さがみはら市民活動サポートセンター登録団体とする。 ただし、多様なセクターとの連携を図ることを目的とし、高校・大学、 企業、自治会等への協力を依頼する場合がある。
- 10 募集期間 エントリー締め切りは 7月20日(日)とする。

以上